
 
 

РУСЬКОПОЛЯНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

 

                                 20 сесія                                    7 скликання 

 

РІШЕННЯ 

 

24 січня 2020 року                                                                               № 20-16/VII 

 

Про затвердження протоколу комісії та  

надання дозволу  на передачу  в оренду майна 

сільської комунальної власності 

 

          Відповідно до статей 26, 60 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні»,  Закону України «Про оренду державного та 

комунального майна», враховуючи клопотання КП «Господар 2017» від 

21.01.2020р. №4/1, сільська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

1. Затвердити Протокол №2 засідання конкурсної комісії для проведення 

конкурсу на право оренди майна комунальної власності від 20.01.2020 р. 

Комунального підприємства «Господар 2017».  

2. Надати дозвіл Комунальному підприємству «Господар 2017» укласти 

договір оренди частини  нежитлового приміщення на першому поверсі 

дільничної лікарні, загальною площею 40,1 м. кв. (в т.ч. 32,8 кв. м. – 

корисна площа та  7,3 кв. м. – допоміжна площа),  що розташоване за 

адресою: вул. Небесної Сотні,81,  с. Руська Поляна,  Черкаський район, 

Черкаська область з єдиним заявником – Савчук Оксаною Павлівною на 

умовах, запропонованих  в намірі для передачі майна в оренду, при умові 

укладення договорів про відшкодування витрат на утримання 

орендованого нерухомого майна та надання комунальних послуг 

орендарю. 

3. Надати дозвіл Комунальному підприємству «Господар 2017» укласти 

договір оренди частини  нежитлового приміщення амбулаторії загальної 

практики сімейної медицини, загальною площею 17,25 м. кв. (в т.ч.               

13,8 кв.м. – корисна площа та 3,45 кв.м. – допоміжна площа),  що 

розташоване за адресою: вул. Чайковського, 17а, с. Геронимівка,  

Черкаський район, Черкаська область з єдиним заявником Бербет Кірою 

Іванівною на умовах, запропонованих  в намірі для передачі майна в 

оренду, при умові укладення договорів про відшкодування витрат на 

утримання орендованого нерухомого майна та надання комунальних 

послуг орендарю. 



4. Рекомендувати КП «Господар 2017»  при укладенні договорів оренди та 

договорів про відшкодування витрат на утримання орендованого 

нерухомого майна і надання комунальних послуг орендарю користуватися 

Типовим договором оренди індивідуально визначеного (нерухомого або 

іншого) майна, що належить до державної власності, затвердженими 

Фондом державного майна України від 23.08.2000    № 1774. 

5. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію сільської 

ради з питань комунальної власності, житлово – комунального 

господарства, енергозбереження та транспорту та постійну комісію з 

питань бюджету, фінансів, планування соціально – економічного 

розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва. 
 

 

      Сільський голова               О. Г. Гриценко 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


